

Oggetto: GARA PER LA FORNITURA DI SERVER (ENTRY E MIDRANGE) E DEI SERVIZI CONNESSI ED OPZIONALI PER LE PUBBLICHE AMMINISTRAZIONI - ID 1169

L'errata corrige e i chiarimenti della gara sono visibili anche sul sito www.mef.gov.it sotto la dicitura Concorsi e Bandi - Gare in Corso, sul sito www.consip.it e sul sito www.acquistinretepa.it

ERRATA CORRIGE

Si segnala che, per mero errore materiale:

- a pag. 47 del Disciplinare, paragrafo 5.2 - Base d'asta, nella tabella degli importi massimi unitari del lotto 3, l'importo massimo unitario dell'opzione OpzWinServ1 di euro "540" deve intendersi sostituito con la dicitura "540,50" euro. Pertanto, la tabella relativa agli importi massimi unitari del lotto 3:

Opzione	Importo massimo unitario (in euro, Iva esclusa)
OpzWinServ1	540
OpzWinServ2	1930
OpzOpenSource	50
OpzMemCltoMI1	270
OpzMemMI1toMI2	540
OpzEvolCltoCE	6.000
OpzEvolMI1toCE	5.600
OpzEvolMI2toME1	5.600
OpzMemCEtoME1	920
OpzMemME1toME2	1.850
OpzGigabit	35
OpzStorage144	135
OpzStorage300	250
OpzStorage144to300	110
OpzStorageSSD	2.400
OpzUPS	485
OpzGUI	500
OpzRack	650

deve intendersi sostituita con la seguente:

Opzione	Importo massimo unitario (in euro, Iva esclusa)
OpzWinServ1	540,50
OpzWinServ2	1930
OpzOpenSource	50
OpzMemCltoMI1	270
OpzMemMI1toMI2	540
OpzEvolCltoCE	6.000
OpzEvolMI1toCE	5.600
OpzEvolMI2toME1	5.600
OpzMemCEtoME1	920
OpzMemME1toME2	1.850
OpzGigabit	35
OpzStorage144	135
OpzStorage300	250
OpzStorage144to300	110

OpzStorageSSD	2.400
OpzUPS	485
OpzGUI	500
OpzRack	650

Risposta ai chiarimenti

1) Domanda

In relazione alla gara in oggetto la presente è per richiedere il seguente chiarimento. In merito all'importo complessivo stabilito quale base d'Asta per il Lotto 3, si segnala un probabile disallineamento della tabella dei prezzi unitari posti a base d'asta definiti a pag. 47 del disciplinare, in quanto moltiplicando tali valori per le corrispondenti quantità, risulterebbe un valore complessivo di € 29.605.800,00 rispetto al valore di 29.605.898,00 indicato in altri punti del disciplinare stesso. Si chiede di verificare l'esatto importo della base d'asta da considerare.

Risposta

Si veda *Errata Corrige*.

Dott. Domenico Casalino
(L'Amministratore Delegato)